

“青春心向党·建功新时代”

青年榜样进校园走进合肥学院



星报讯(记者 叶佳超文/图) 6月14日,由省委宣传部、团省委、省委教育工委联合主办,合肥市委宣传部、团合肥市委、合肥学院承办的“青春心向党·建功新时代”安徽省青年榜样进校园首场活动在合肥学院举行。青年榜样代表,大学师生代表约800人参加活动。省委常委、宣传部部长虞爱华出席活动。10组青年榜样和合肥学院的青年学子以快闪形式演唱歌曲《我和我的祖国》,拉开了活动序幕。

活动展演环节由“鸿鹄志”“爱国情”“奋斗者”“追梦人”四个篇章组成。以青年说、情景剧、沙画展示、视频展播、虚拟主播互动、微信留言等形式,精彩演绎对梦想执着追求的青春正能量,生动展现甘于奉献、励志强国的新时代青年形象。

自主研发破掣肘
和县智能机器人走向国产化

星报讯(常兴胜 郭彤彤 记者 张发平) 自2016年国内自主化工业机器人生产企业——欢颜机器人公司落户和县经开区以来,一批机器人生产企业相继在这里落户,和县智能机器人产业集群迅速崛起,尤其是欢颜机器人从研发设计到核心关键零部件生产装配,实现了百分之百国产化。近日,从马鞍山市和县再次传来好消息:由明发集团联合投资的服务机器人项目将于本月下旬投产。和县经济开发区办公室副主任胡明宝向记者介绍,该服务型机器人除了一部分零部件是进口外,其摄像头、语音、通讯设备和大部分芯片都是国内自主研发的。

在安徽欢颜机器人有限公司生产车间,有一种机床上下料机器人,它的主体就是一只粗壮的“机械臂”。它看似笨重,可每六秒能轻巧地实现一整套上下料工序。“它可以在一些生产中替代操作工,自主完成加工中心、数控机床、冲压、锻压等一系列难度系数很高的工作。”公司经理周卫中介绍,“从研发设计到核心关键零部件生产装配,我们百分之百国产化。”周卫中说,技术自主意

肥东包公镇:扶贫真走访,政策惠民生

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青) 6月11日上午,肥东县包公镇党委书记深入自己包保的大许贫困村,对该村在家的63户建档立卡贫困户进行全面走访,通过查资料、看实情、问需求,切实了解建档立卡贫困户家庭状况,将党的惠民扶贫政策宣传给群众,使群众知晓明白,并按照程序全部应享尽享,充分享受扶贫惠民政策福祉,在该镇主要负责人带动下,所有镇机关帮扶干部全部有序开展上门走访。

包公镇高度重视脱贫攻坚工作,要求镇机关89名帮扶责任人履职尽责,增强贯彻落实“严规矩、强监督、转作风”集中整治形式主义官僚主义专项行动的政治自觉和思想自觉,进村入户,开展建档立卡贫困户上门走访。

该镇要求所有机关帮扶责任人对自己帮扶

“心若向阳,万物生光。科学岛上,三代核聚变人在这里谱写了动人的青春乐章,捷报频传的人造太阳,正吸引着世界的目光。”在“鸿鹄志”环节,中国青年五四奖章集体获得者、“人造太阳”创新团队代表任睿以青年说形式开讲,深情讲述了科技工作者砥砺奋进,初心不忘、科技报国的奋斗历程。“团队成员平均年龄34岁,是一支特别能战斗、特别能打硬仗的科研团队。”她表示,团队成员将以全面参与合肥综合性国家科学中心的建设为契机,面向国家战略需求,面向国际科学前沿,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

展演环节中,还穿插了合唱《祖国不会忘记》、舞蹈《黄河》、朗诵《那年十八》等富有青春气息的精彩节目,赢得现场观众喝彩连连。“心中有梦想,肩上有责任,脚下有力量。”合肥学院学生观众夏明在活动结束后表示,这样的活动形式很吸引人,身边的优秀青年榜样讲述热血青春,演绎追梦历程,让自己更加理解了奋斗的意义。作为新时代大学生,自己将传承、发扬五四精神,铸就人生梦想,书写人生华章。

活动最后,时代楷模、中国青年五四奖章获得者张勋领誓,全场青年学生一起进行了铿锵有力的宣誓。活动在全体人员齐唱《歌唱祖国》的歌声中结束。

味着成本控制,跟进口同类产品比,我们的机器人价格约低40%。周卫中形容这种自动化智能机器人像是新一代的“机器人”,它们可以连续24小时工作。一台10万元的焊接型机器人相当于3个焊工。如果以每人每月5000元计算,3个工人月工资则是15000元,而一个“机器人”的应用操作扣除维护等费用,一年可为企业节约18万元。同时,还能将生产效率提高20%以上,以年产值一亿元计算,就能增效2000万元。

据悉,目前,和县已入驻机器人企业11家,以工业机器人本体生产企业欢颜公司为龙头,包含国内最大的机器人连接系统生产企业三竹公司,成功量产的RV减速器企业——安徽百惠通公司等一批上下游企业,自主化机器人生产基地产业链初步形成。今年1至4月,该县机器人及智能装备制造产业产值2.8亿元,税收约900万元。和县经济开发区管委会主任李永俊说,该县把机器人作为重点产业打造,力争到十三五末,形成年产值百亿元的华东最大、国内知名的自主化机器人生产基地。

的建档立卡贫困户家庭情况了如指掌,包括致贫原因、家庭人口、就业、学习、健康、联系电话、家庭收入、收入来源、在外就业、学习地点,并认真核对扶贫手册信息与建档立卡贫困户口述情况是否一致,对不一致的尽快整改完善到位。此外,该镇要求所有帮扶干部在走访中要做到“五看”,即一看房屋是否安全,二看粮食是否够吃,三看劳动力强不强,四看家中有没有读书学生,五看饮水是否安全。

据悉,由于措施到位,该镇的建档立卡贫困户真正实现扶持对象精准、资金使用精准、措施到位精准、因村派人精准、脱贫成效精准,让扶贫惠民政策应享尽享,保障建档立卡贫困户“两不愁,三保障,一安全”,拥有最大的获得感和幸福指数。

肥西县做好农村留守儿童
和困境儿童夏季安全工作

星报讯(黄亚 记者 赵汗青) 为做好农村留守儿童和困境儿童夏季安全监管,肥西县落实家庭监护责任、政府属地责任及部门相关职责,切实保障全县农村留守儿童夏季安全。

肥西县按照“属地管理、分级负责”和“党政同责、一岗双责”的原则,切实落实夏季安全工作责任,主要负责同志亲自过问,分管负责同志尽职尽责、抓细抓实。明确工作职责,完善监管机制,将预防留守儿童溺水工作作为当前一项紧要任务来抓。

细化要求,做好各乡镇(园区)、村(社区)对本区域内的水塘、塌陷区、水库、取土坑和江河湖泊等危险水域的安全隐患排查,对发现的隐患限期整治,落实重点水域的包保责任制,建立水域巡查机制,在危险路段和水域设置安全警示标牌,设立安全隔离带、防护栏等设施,确保不发生意外伤害。

同时,肥西县民政局把宣传留守儿童防溺水工作作为安全教育的首要任务来抓,通过发放夏季安全防范一封信、利用微信群、手机短信、宣传栏等形式与载体,全方位、多角度宣传农村留守儿童和困境儿童安全监管工作。建立与农村留守儿童外出务工父母联系机制,及时反馈留守儿童在家情况,督促父母落实监护责任、儿童安全防护责任,做到信息沟通顺畅。

舒城县张母桥镇
开展城乡居民免费健康体检

为顺利实现健康脱贫,近年来,舒城县张母桥镇为45至64岁的城乡居民开展每2年1次健康体检,全镇1万多人因此受益。该镇为保障此项工作有序推进,一是成立工作领导小组,负责组织领导、督查调度。二是加大宣传,让群众了解党的医疗惠民政策,提高群众的知晓率、参检率、满意率。三是总结经验,规范登记保管城乡居民健康档案,不断完善各项制度,逐步建立长效机制。

□ 王林



6月16日,合肥滨湖世纪社区振杰网格党支部联合合肥市特警支队二大队党支部在徽杰苑小区中心广场开展主题为“特警进社区 安全在身边”的安全教育防护活动。在特警装备展示区,破锁器、望远镜、夜视仪、防爆服、撞门锤等警用防爆装备悉数亮相,在特警的帮助下,有些居民主动参与了体验。

□ 夏明好 记者 沈娟娟 文/图

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)